

培根铸魂育新人 德艺双馨当先生

我县各校举行庆祝第38个教师节活动



本报讯 今年9月10日是第38个教师节。尊师重教是中国的优良传统,教师节前后,我县各校举行了丰富多彩的庆祝活动。

在这收获的季节里,枫林镇中心小学开展了庆祝第38个教师节活动,校长徐盛成讲话,为枫林镇中心小学全体教师送上节日祝福。本学期新加入教师代表尤烽杰上台发言。学生代表为全体新老教师献花,现场祝贺的掌声热烈不断。本次活动还邀请了枫林小学校友,温州市人大常委会农村资源保护委员会原主任徐顺东为老师们带来精彩的讲话,他从枫林小学和枫林教育的发展历史两方面为切入点,并回顾自己当年在枫林小学的求学经历,他对枫林小学提出了期望,希望学校崇尚尚学,广施众济。

黄田小学开展了以“迎接党的二十大,争做新时代的大先生”为主题的庆祝第38个教师节系列主题活动。晨光微曦,在黄田的校园,小小礼仪员们用最灿烂的笑容迎接老师的到来。“老师你在我心中最美,老师你笑起来真好看。”稚嫩

的话语把师生之间心与心的距离拉得更近,感动和幸福流淌在每位老师的心里。校长麻泰勇化身送花使者,为踏上红地毯的教师送上节日的祝福花束。孩子们或剪贴或写画,形状各异、色彩斑斓的教师节贺卡。这些凝聚着同学们真心祝福和新颖创意的贺卡,成为了黄田小学教师节最美的风景。可爱的队员们还为退休教师送上节日的花束;送上精彩的手语表演;送上情真意切的诗歌朗诵。茶话会上,老教师们相互问寒问暖,在轻松惬意的氛围中追忆往昔、共话未来。

桥头镇中心学校开展了“培根铸魂育新人,德艺双馨当先生”的主题系列活动。清晨,除了装点校园的阳光之外,还有学生精心制作的贺卡;“老师教我写字,老师教我唱歌……”,学生跟着悠扬的音乐做起手势舞,熟练的动作隐藏着学生们真挚的心。故事分享会上,教师代表的教育故事让每一位教师都感同身受,大家看到了吃苦耐劳的中心精神,友爱互助的中心氛围。

为庆祝第38个教师节的到来,瓯北

第五小学举办了“喜迎二十大,争做新时代大先生”主题活动暨第三届阳光教师颁奖典礼。全校约1600名师生聚集校园,热烈祝贺教师节,学校用鲜花欢迎六位新教师,并为教师节前评选出的若干名年度各类优秀教师进行表彰。为了表达学子对师长的礼赞之情,学生们准备了动听的歌曲。晚间,学校电子显示屏开启教师节亮灯仪式,亮灯内容温馨感人。

“老师,您辛苦了,祝您教师节快乐!”在县职业教育中心西广场,当老师们踏上红地毯,迈向幸福门的那一刻,掌声、祝福声顿时响起,同学们兴高采烈地送上鲜花与标牌。老师们的喜悦在脸庞上朵朵绽放,满满的职业成就感、幸福感从心底油然而生。晚上,由县文学艺术界联合会、县职业教育中心、县朗诵演讲艺术学会主办的“师泽如光——永嘉县朗诵演讲艺术学会第八期“声入人心”诗歌朗诵会隆重举行。12个以歌颂教师为主题的朗诵、舞蹈、钢琴节目,深情款款,荡气回肠,让人在素雅纯粹的文化气息里久久沉醉。

另外,桥下镇中学开展“致敬芳华,感恩有你”教师节活动,早上6时许,学校领导和学生早早地来到学校门口,迎接到校的每一位老师,送一朵鲜花、捎一句祝福、道一声问候,为老师们送去温暖。瓯北中心幼儿园向全体教师、家长发出“绿色教师节倡议书”,他们将谢绝一切物资馈赠,一声问候、一个拥抱、一句感谢,足以让老师们感动及欣慰,这就是给老师最好的礼物。县机关幼儿园开展了“礼赞教师节·情满中秋月”团建系列活动。大班段、中班段、小班段、朝阳园区、行政后勤、下堡园区等准备了丰富多彩的节目表演。在表演后,还设置了刺激有趣的游戏以及充满惊喜的抽奖环节。

通讯员 郑美荣 董兴旺 王希希 董丫莲 肖鹏 唐留结 陈银银 李惠贤

X 校园之声

走进新校园 一起向未来

瓯北三小举办乔迁新校暨秋季开学典礼



本报讯 9月2日,瓯北第三小学迎来乔迁之喜,位于王家垵路的新校区迎来了他的第一批学生——三至六年级同学。

一大早,学子怀着对新校区的期待,怀着对未来的憧憬,踏上红地毯,迈向新台阶,每一步都透露着对新校园的热爱。气势宏伟的巧匠楼,明亮宽敞的巧问楼、巧学楼,功能齐全的巧思楼,食堂、体育馆、田径场、多功能报告厅无一例外充满了现代化教育的气息。班主任们各具匠心,在各班家委的集体智慧下,早早布置好精美的教室,迎接“新”同学的到来。宽敞的教室、崭新的课桌椅、智能化的设备,同学们不禁发出由衷地赞叹,对新学期充满无尽的遐想……

号角声响起,全校师生齐聚操场,在国歌声中我们迎来隆重的开学典礼。首先由校长徐大彬致辞。学生代表六述说了自己的心声,对老校点点滴滴的眷恋,到新校现代化办学设备的震撼,最后表达了自己对未来的憧憬,呼吁全体同学共同携手描绘美好明天。政教老师为学生带来了安全第一课。3位学生用快板打出了对新学校的喜爱。最后在欢快的校歌《魅力三小》中结束了本次开学典礼,简单而又不缺乏仪式感。

通讯员 应隆隆

情满中秋“童”欢乐

枫林镇中心小学开展中秋节活动



本报讯 上周六,我们又迎来了一年一度的中秋节。中秋是团圆的日子,亦是欢庆的日子,枫林小学组织全体师生开展了“情满中秋‘童’欢乐”活动。

为了给孩子们营造中秋节氛围,学校准备了中秋主题班会、制作手工纸灯笼、畅享游园会、巧手diy——冰皮月饼、合影留念等活动。一早,四年级的班主任们为孩子们开了一堂中秋节的专属班会,孩子们在聆听中了解了中秋节。在美术组老师们的带领下,孩子们制作了一个个风格迥异的小灯笼,成就感爆棚。

低段1--3年级的小可爱们和月饼来了一场较量,努力给小兔子喂月饼。高段4--6年级的哥哥姐姐们和灯谜来了一场思维大碰撞,大家争先恐后猜谜,再迈着坚定而又自信的步伐走向兑奖区,自豪地展示自己胜利的“果实”。而四年级全体同学走进精心布置的会场,和面团子来了场愉快的约会。搓搓、揉揉、压压,再把一个个精致的小月饼装到礼品盒里,收获了满满的幸福与甜蜜。

月是故乡明,情是中秋浓。通过本次活动,能让每位同学学习感受弘扬中华民族优秀传统文化,深入挖掘中秋节这一传统节日的浓厚文化内涵,引导学生们树立“我是中国人,我自豪”意识。

通讯员 李佳佳

追寻书画墨香 轻叩文化之门

沙头镇中心小学喜获县老干部书画墨宝



本报讯 新学期,新气象,恰逢教师节遇上传统中秋佳节,沙头镇中心小学迎来了一群文化友人——县老干部书画协会会长金家伟与慈善墨学堂书画义工队叶会焱一行。

书画家们以座谈交流,现场创作,馈赠佳作的方式,向沙小师生送上节日的问候,丰富校园文化生活。金家伟会长表示,书法是中国古老的传统文化,是一门古老的艺术。书法的特点就是能让人静心,如果可以静下心来学习书法,势必可以影响一个人的生活态度,那即是“用心”和“心平”。另外也可以提高人的艺术欣赏和艺术情操。校长胡碧碧表示,在“双减”背景下,学校将不断汲取社会优秀、专业的师资力量,以“书法”为起点,重视学生“书法”素养的有序形成,助力“水珠”折射七彩光芒。

本次活动,沙头镇中心小学师生喜获创作书画作品60余幅,感受到了节日的快乐与祝福,更感受社会的温暖和关怀。

通讯员 胡碧碧

青春闪耀 迷彩飞扬

上塘中学举行2022级新生军训动员



本报讯 9月6日,上塘中学“集结号”正式吹响,500多名2022级高一新生列队整齐,高声宣誓,开启为期五天的军训。

上午7时整,上塘中学2022级高一新生军训开营仪式正式举行。在庄严的升国旗仪式之后,由校党总支书记、校长金优胜做动员讲话。随后,本次教官李忠义代表全体教官进行发言。紧接着,由2022级(1)班胡梓萱同学,代表全体新生进行表态发言。学生表态发言之后,由党总支书记、校长金优胜对高一各段各班进行授旗。旗帜飘扬,展现着学生激昂的青春和热血。

动员大会的最后,由2022级(7)班虞智信同学带领全体高一新生宣誓,铿锵有力的誓言,展现了高一新生圆满完成军训任务的决心,也为本次动员大会画上了圆满的句号。

通讯员 郑晓玲